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3anaHne N° 1 (pa3MnHKa)

OTBeTbTE Ha BOMPOCHI:

1.
2.
3.

CKONbKO BEpPLWUH Y 12 TpeyroibHUKOB?
CKONbKO CTOpPOH Yy 7 KBaapaToB?

Ckonbko yrnoB y 11 tpeyronbHukos 1 11
NpSAMOYro/iIbHUKOB?

«TpeyronbHUKKN 6bIBalOT: NPSIMOYroJibHblE,
paBHObenpeHHble, paBHOCTOPOHHME, C pa3HbIMU
CTOpOHaMu.» Kakune BUAbl NMPOnyLleHbl B NepeyHe.

MpuBeanTe NpnUMepbl TPEYrosibHMKOB, KOTOPbIE
CYLLLECTBYIOT U KOTOPblE HE CYLLECTBYIOT, BblIbpaB 04HO
CNOBO U3 NEepeYHss BUAOB MO COOTHOLLUEHUIO CTOPOH, a
Apyroe — no BMaaM yrmos.

CKOJ1bKO BCEro AMaroHanenm B ABYX TPEYrosibHUKax u

YyeTblpex NPAMOYrosibHUKaxX?



N°2 3agayun Ha TpEYFOJ‘IbHVIKM/

N

0 1. B ntoboM TpeyroibHUKE CyMMa BCEX YI10BI§(°

Hamnante Benmn4ynHbl YriioB paBHobeapeHHOoro
TYNOYroJibHOro TpeyroJibHMKa, ecim oaumH U3
€ro yrzioB 1o0°

0 2. Hanamte CTOpOHY paBHOCTOPOHHEro
TpeyroJjibHMUKa, ecqin ero nepmuMeTp paBeH

16 oM 2MM.

0 3. Hangute nnowaab TpeyroJsibH1Ka C
KaTeTaMun 2cM 1 3cCM.




3aa4n Ha L|eT|:|péxyron|3H1/1|<1/<>

1 1.CTOpOHbI NpAMOYTroJibHMUKa 1CM 2MM
n 8MM. Hangute nnowagb u
NepUMeETp 3TOro NpAMOYroJibHuKa.

O 2.1Mnowaab kKBagpaTta 36 KB.CM.
Hanante nepuMeTp KBajaparTa.

0 3.TlepuMeTp NnpaMoyrosibHMKa 24cwm.
[JnvnHa ero B ABa pa3a b6osblue
LUMPUHBLI. HananTe naowanb
NpAMOYroJibHUKa.




[TpakTnyeckmne 3agaHuns.

[]

[]

Hanaute nnowaab duUrypesl,
MCMNONb3yS CETKY.

N306pa3unTte Ha TeTpaaAHOM NUCTE
KBaApaTHbIN J1IECHON MACCUB
nnowaabo 1KB. KM. Bo cKOnbKo pa3s
NPULLIIOCH YMEHbLUNTb AJINHY CTOPOHbI
KBagpaTta? Bo CKonbKo pa3s
YMeHbLUMMacb nnowanb?




